

ВІДОМОСТІ

про навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти

1. Відомості про комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін

Найменування навчальної дисципліни згідно з навчальним планом	Інформація про наявність («+», «-» або немає потреби)					
	навчального контенту	планів практичних (семінарських) занять	завдань для лабораторних робіт	завдання для самостійної роботи студентів*	питань, задач, завдань або кейсів для поточного підсумкового контролю	завдань для комплексної контрольної роботи
Правові засади роботи фахівця з медіакомунікацій	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Методологія та організація наукових досліджень та академічна доброчесність	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Іноземна мова за профспрямуванням	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Сучасні інформаційні технології у медіакомунікаціях	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Журналістика та соціальні комунікації:	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено

науковий, теоретичний та прикладний аспекти						
Актуальні проблеми журналістики та медіакомунікацій	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Мова медіакомунікації	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Сучасні аудіовізуальні медіа	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Медіаменеджмент	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Управління проєктами в гіперлокальних медіа	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Медіааналітика	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Журналістика даних	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Виробнича практика	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Підготовка кваліфікаційної роботи (в т.ч. науково-дослідницька практика)	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Медіариторика	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Цифрова безпека та комунікації	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено

Медійна термінологія	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Культура мови журналіста	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Політичні інститути і процеси	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Виборчий процес	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Інновації в рекламі та PR	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Рекламний менеджмент	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Видавнича справа	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Цифрове видавництво	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Текст і комунікація	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Квантова журналістика	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Основи сторітелінгу	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Креативне письмо	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Сучасні літературні процеси	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено
Публіцистика :практичний аспект	+	+	немає потреби	+	+	Не передбачено

Проректор з науково-педагогічної роботи

С.В.Шарин

2. Забезпечення програмами і базами для проходження практики

Найменування практики	Семестр, в якому передбачена практика	Тривалість практики (тижнів)	Інформація про наявність програм практик (“+” або “-”)	Найменування бази для проходження практики	Інформація про наявність угод про проходження практик (дата, номер, строк дії)
1	2	3	4	5	6
Підготовка кваліфікаційної роботи (в т.ч. науково-дослідницька практика)	1,2,3	10	+	Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника Факультет філології Кафедра журналістики	Наказ №102/06-07-С від 25.09.2023 р.
Виробнича практика	2,3	8	+	Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника Факультет філології телерадіостудія “Stefanyk-TV”	Наказ №04/06-07-С від 02.01.2024р.
				Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника Факультет філології відділ інформації і комунікації	Наказ №04/06-07-С від 02.01.2024р.
				Суспільно-політичний портал Івано-Франківська та Прикарпаття “Місто”	Угода №1/ УП-1 від 27.12.2023р.
				Філія АТ “НСТУ” “Івано-Франківська РД”	Угода №1/ВП-2 від 08.01.2024 р.
				ТРК “РАІ”	Угода №26С/24 від 21.03.2024р. (безстрокова)
				Товариство з обмеженою відповідальністю “Голдберрі”	Угода № 7-ВП від 03.05.2023 р.

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

Проректор з науково-педагогічної роботи

Сергій ШАРИН